



НОВОКШОНОВ Роман Васильевич, 1901 года рождения, уроженец Кировской области. Умер в немецком плену 07 января 1945 года в Германии

О своем дед рассказывает старший инспектор отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Сергеева В.Л.

«Наша семья долгие годы знала о том, что Роман Васильевич пропал без вести. Незвестность не давала покоя. Чтобы узнать о судьбе Романа Васильевича мы обратились в инстанции, хранящие военные архивы, и нам удалось получить немного официальной информации.

Мой дед в звании сержанта призван на войну 04 сентября 1941 года, служил командиром отделения, в апреле 1942 года попал в немецкий плен, был перемещен на территорию Германии, где умер 07 января 1945 года. Эти данные мы получили через центральный архив Министерства обороны России по документам учета безвозвратных потерь сержантов и солдат Советской Армии за период Великой Отечественной войны 1941-1945 годов.

Также получен письменный ответ на запрос из Центра розыска и информации по линии Российского Красного Креста.

Сообщалось, что по сведениям Службы розыска Германского Красного Креста мой дед первоначально был зарегистрирован в лагере военнопленных, привлекался к принудительным работам в различных рабочих отрядах. В октябре 1944 года находился в рабочем отряде г. Диллингена, а оттуда переведен в г. Хюттерсдорф, где умер и захоронен в братской могиле возле лагеря.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

После 1945 года останки умерших военнопленных были перезахоронены на Мемориальном кладбище Беш. Нам выслали фотографии захоронения, оно в ухоженном состоянии, за что мы бесконечно благодарны неравнодушным людям".

Адрес страницы: https://vladimir.sledcom.ru/70_let_pobede/item/926152